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CÂMARA MUNICIPAL DE PASTOS BONS-MA

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PASTOS
BONS-MA, REALIZADA EM 24 DE MAIO DE 2023.

Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte três, às 10h,
na  cidade  de  Pastos  Bons-MA,  no  Plenário  da  Câmara  Municipal  de
Vereadores, Melquíades Borges de Sousa, situado na Rua Raimundo Evaristo,
nº 991, Bairro São José, Pastos Bons-MA, reuniram-se em Sessão Ordinária
os Vereadores: Valmireis Pereira de Souza (presidente), Flavio Sousa da Silva
(vice-presidente), Dario de Jesus Saraiva Ferreira, José Ivan da Silva Guedes,
Divaldo Gomes Ferreira, Luiz Gonzaga Camapum, Aracy Soares Coelho de
Sousa, Benito de Paula Holanda de Sousa, Bento Alves Barros Filho, Jackson
Coelho de Sousa Rodrigues e Francisco Siqueira. O Presidente declara aberta
a sessão. De início registram-se as presenças dos advogados do vereador
Jackson Coelho, José dos Santos Silva, Fransabio e Renier. Também esteve
presente a mãe do vereador, Dona Jariana, Agente de saúde, Maria dos Reis,
Secretário de Agricultura, Jair Baixa Limpa, do suplente de vereador, Joelson
Nunes de Santana e do Procurador do Município, Joaquim. Após, foi feita a
leitura da pauta da sessão, na qual consta no Poder Legislativo: Recebimento
de denúncia por suposta quebra de decoro parlamentar de um dos membros
desta  Casa  Legislativa;  e  Poder  Executivo:  Sem  demanda.  Logo  após  a
assistente de plenário faz a leitura de denúncia feita pelo eleitor Claudiney
Araújo Luz, nascido aos 10.06.1985, natural de Canto do Buriti-PI, portador do
CPF 009.038.353-20,  inscrito  na Justiça Eleitoral  com número de inscrição
033336131503,  residente  e  domiciliado  na  Rua  Adão  Leite,  477,  Centro,
Itaueira-PI,  contra  o  vereador  Jackson  Coelho  de  Sousa  Rodrigues  por
suposta quebra de decoro parlamentar (em anexo). Em seguida, foi dada a
palavra ao vereador Jackson Coelho: “Cumprimento a todos os presentes. Não
fui citado até o momento e não tenho conhecimento oficial dos fatos, sendo
prematuro qualquer alegação de mérito ou formal do momento. Desta forma,
mais  uma  vez,  a  presente  instauração  precisa  de  investigação  com  mais
profundidade para que tenhamos uma apuração. Quero dizer a vocês, meus
caros amigos parlamentares e a todos que estão presentes que abaixo de
Deus eu confio na justiça e sou inocente”. Passa-se à votação escrita pelos
membros desta Casa com a finalidade de receber ou não denúncia contra o
vereador  Jackson  Coelho,  tendo  recebido  08  (oito)  votos  a  favor  do
recebimento e 01 (um) contra. Em seguida o presidente inicia sorteio para a
criação  de  Comissão  Processante,  lendo  em  voz  alta  o  nome  de  cada
vereador e colocando os nomes dentro de uma urna. O Presidente convida
alguém da  plateia  para  fazer  o  sorteio  dos  nomes,  e  a  mãe do  vereador
Jackson Coelho, Dona Jariana se manifestou e fez o sorteio, os quais foram
sorteados os seguintes nomes: Luiz Gonzaga Camapum, Bento Alves Barros
Filho e Valmireis Pereira de Souza. Os sorteados se reuniram no gabinete do
presidente e decidiram entre si a composição da Comissão, qual seja: Ficou
decidido: Presidente- Valmireis Pereira de Souza, Relator- Bento Alves Barros
Filho, e Membro- Luiz Gonzaga Camapum. Ao final,  o Presidente faculta a
palavra e ninguém tem nada a declarar.  Nada mais  havendo a discutir  ou
constar  o  Presidente  agradeceu  a  presença  de  todos,  encerra  a  Sessão
Extraordinária,  lavra  a  ata,  que  após  lida  e  aprovada,  segue  devidamente
assinada pelo Presidente, pelos membros da mesa e demais vereadores.
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